



Q4

Fjerde kvartal
2022

Nøkkeltall

Beløp i NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Omsetning	10 837	10 176	38 658	37 592
Resultat før skatt	622	393	1 467	1 342
Bygg Norge	172	139	530	507
Infrastruktur Norge	189	134	496	462
Bygg Sverige	18	34	140	166
Infrastruktur Sverige	186	53	290	133
Danmark/Hoffmann	83	70	213	200
Annet	-26	-37	-203	-127
Resultatmargin	5,7 %	3,9 %	3,8 %	3,6 %
Driftsresultat før avskrivning og nedskrivning (EBITDA)	848	655	2 446	2 282
Aksjonærenes andel av resultatet	491	303	1 092	958
Resultat per aksje (NOK)	3,6	2,2	8,1	7,1
Netto rentebærende posisjon	2 840	3 709	2 840	3 709
Kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter	907	856	1 409	2 194
Egenkapitalavkastning siste 12 måneder	43 %	38 %	43 %	38 %
Ordreserve	41 334	38 084	41 334	38 084
Ordreinngang	7 843	7 915	39 032	36 221
H1-verdi	2,9	5,4	3,0	4,6
Sykefravær	6,4 %	4,6 %	5,5 %	4,6 %

Resultat for fjerde kvartal 2022 og året 2022

Veidekke omsatte for NOK 10,8 milliarder i fjerde kvartal. Resultatet før skatt var NOK 622 millioner. Ved kvartalets slutt hadde konsernet en ordresreserve på NOK 41,3 milliarder. Resultat per aksje var NOK 8,1, og styret foreslår å utbetale utbytte på NOK 7,75 per aksje for regnskapsåret 2022.

– Veidekke hadde solid drift i fjerde kvartal og økte både omsetning, resultater og marginer. Fire av fem virksomhetsområder styrket resultatene fra samme kvartal i fjor, med særlig god fremgang i Bygg Norge og Infrastruktur Norge. Infrastruktur Sverige har i kvartalet solgt en tidligere massehåndteringstomt som logistikkeiendom, sier konsernsjef Jimmy Bengtsson.

– Alt i alt er vi tilfreds med å ha levert gode resultater gjennom 2022, som gir oss et solid grunnlag for å levere på løftet om utbytte til aksjonærene, sier Jimmy Bengtsson.

– Vi går inn i 2023 med en god og balansert

prosjektportefølje og er godt posisjonerte for å håndtere et mer usikkert marked, sier Bengtsson.

– Samtidig fortsetter vi innovasjonsarbeid og samarbeid med våre partnere, som vil gi oss forretningsmuligheter og virksomhet i det grønne skiftet, sier Bengtsson.

Omsetningen i kvartalet utgjorde NOK 10,8 milliarder, mot NOK 10,2 milliarder i fjerde kvartal 2021. Resultatet før skatt var NOK 622 millioner, mot NOK 393 millioner i fjerde kvartal 2021. Resultatet i kvartalet inkluderer en gevinst på NOK 130 millioner knyttet til salg av industritomt utenfor Stockholm i Infrastruktur Sverige.

Resultatfremgangen forøvrig kommer fra Bygg Norge, Infrastruktur Norge og virksomheten i Danmark. Resultatmarginen var 5,7 %, mot 3,9 % i fjerde kvartal 2021.

Konsernets samlede omsetning i 2022 var NOK 38,7 milliarder, mot NOK 37,6 milliarder i 2021. Virksomhetsområdene Infrastruktur Norge, Infrastruktur Sverige og Bygg Sverige økte omsetningen, mens den i Bygg Norge og Danmark var på nivå med i fjor. Konsernets samlede resultat før skatt i 2022 var NOK 1 467 millioner, mot NOK 1 342 millioner i 2021. Det var Infrastruktur Sverige som sto for det meste av resultatøkningen. Resultatmarginen for 2022 var 3,8 %, mot 3,6 % i 2021. Med unntak av den svenske byggvirksomheten, har samtlige virksomhetsområder bedret lønnsomhet.

Netto rentebærende posisjon var NOK 2,8 milliarder ved utgangen av fjerde kvartal, mot NOK 3,7 milliarder et år tidligere. Kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter var NOK 907 millioner i kvartalet, mot NOK 856 millioner i fjerde

kvartal i 2021. For året var kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter NOK 1,4 milliarder, mot NOK 2,2 milliarder i 2021. Balansen ved utgangen av kvartalet var NOK 17,6 milliarder, mot NOK 17,3 milliarder for et år siden.

Ordreinngangen i kvartalet var NOK 7,8 milliarder, mot NOK 7,9 milliarder i fjerde kvartal 2021. Ved utgangen av fjerde kvartal utgjorde ordresreserven NOK 41,3 milliarder, mot NOK 38,1 milliarder for et år tilbake.

Samlet H1-verdi (antall fraværsskader per million arbeidstimer) i fjerde kvartal var 2,9, mot 2,4 i foregående kvartal og 5,4 i fjerde kvartal 2021. Det var ingen alvorlige skader i fjerde kvartal, men to alvorlige skader tidligere i 2022. Sykefraværet i kvartalet utgjorde 6,4 %, mot 4,6 % i foregående kvartal og 4,6 % i fjerde kvartal i 2021.

Bygg Norge

NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Omsetning	3 863	3 474	13 370	13 514
Resultat før skatt	172	139	530	507
Resultatmargin	4,5 %	4,0 %	4,0 %	3,8 %
Ordresreserve	16 584	13 537	16 584	13 537

Den norske byggvirksomheten omsatte for NOK 3,9 milliarder i fjerde kvartal 2022, en økning på 11 % fra NOK 3,5 milliarder i fjerde kvartal 2021.

Resultatet før skatt var NOK 172 millioner, mot NOK 139 millioner i fjerde kvartal i fjor. Resultatmarginen for kvartalet var 4,5 %, mot 4,0 % i fjerde kvartal 2021. Virksomhetene på det sentrale Østlandet og i Trøndelag opprettholder god lønnsomhet, og virksomhetene på Sør-Vestlandet økte lønnsomheten fra fjerde kvartal i fjor.

I tredje kvartal inngikk Bygg Norge intensjonsavtale om å overta 100 prosent av Constructa Entreprenør AS i Bergen, og kjøpet ble gjennomført i fjerde kvartal. Virksomhetens ordresreserve på NOK 450 millioner er inkludert ved kvartalsslutt. Constructas omsetning og resultat har ingen vesentlig effekt på kvartalet.

For året omsatte den norske byggvirksomheten for NOK 13,4 milliarder, mot NOK 13,5 milliarder i 2021. Resultatet før skatt var NOK 530 millioner, mot NOK 507 millioner i 2021. Flere enheter styrket lønnsomheten i 2022, men det er fremdeles stort potensial for forbedring, spesielt på Sør- og

Vestlandet. Resultatmarginen for året var 4,0 %, mot 3,8 % i 2021.

Ordreinngangen i fjerde kvartal utgjorde NOK 3,2 milliarder, mot NOK 3,7 milliarder i fjerde kvartal 2021. Private næringsbygg og boliger sto for det meste av ordreinngangen i kvartalet.

Nye kontrakter i kvartalet:

- Lille Løren Park BT2. Kontorlokaler i Oslo for Sinsenveien Utvikling AS. Kontraktsverdi NOK 299 millioner.
- OneMed. Logistikkpark utenfor Oslo for Fabritius Gruppen AS. Kontraktsverdi NOK 203 millioner.
- Bovieran. Leiligheter i Skien for Bovieran Falkum AS. Kontraktsverdi NOK 163 millioner.
- Administrasjonsbygg Statnett. Rehabilitering av administrasjonsbygg på Sunndalsøra for Statnett SF. Kontraktsverdi NOK 125 millioner.
- Brygga trinn 3. Leiligheter i Levanger for Sebo Boliger AS. Kontraktsverdi NOK 119 millioner.

Ved utgangen av fjerde kvartal utgjorde ordresreserven i den norske byggvirksomheten NOK 16,6 milliarder, mot NOK 13,5 milliarder på samme tid i fjor. Ordresreserven økte i samtlige segmenter.

Infrastruktur Norge

NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021 ¹
Omsetning totalt	2 530	2 448	9 583	9 147
- Anlegg	1 692	1 643	6 333	5 821
- Asfalt, Pukk og grus	839	805	3 251	3 327
Resultat før skatt totalt	189	134	496	462
- Anlegg	184	103	485	285
- Asfalt, Pukk og grus	4	30	11	177
Resultatmargin totalt	7,5 %	5,5 %	5,2 %	5,1 %
- Anlegg	10,9 %	6,3 %	7,7 %	4,9 %
- Asfalt, Pukk og grus	0,5 %	3,8 %	0,3 %	5,3 %
Ordresreserve	8 242	7 477	8 242	7 477

¹ Resultat før skatt for 2021 inkluderte gevinst på NOK 38 millioner for salget av virksomhet i Rogaland.

Infrastruktur Norge omsatte for NOK 2,5 milliarder i fjerde kvartal, det samme som i fjerde kvartal i fjor. Resultatet før skatt var NOK 189 millioner, mot NOK 134 millioner i fjerde kvartal 2021. Resultatet økte i Anlegg, men avtok i Asfalt og Pukk og grus. Samlet resultatmargin var 7,5 %, mot 5,5 % i fjerde kvartal 2021.

Anlegg omsatte for NOK 1,7 milliarder i fjerde kvartal, mot NOK 1,6 milliarder i fjerde kvartal 2021. Resultatet var NOK 184 millioner, mot NOK 103 millioner for et år siden. Det var god lønnsomhet i porteføljen av store anleggsprosjekter, med bidrag fra prosjekter i avslutningsfase. I Drift og vedlikehold var lønnsomheten høy, og virksomheten har en sunn og god prosjektportefølje. Resultatmarginen i Anlegg var 10,9 %, mot 6,3 % i fjerde kvartal 2021.

Asfalt og Pukk og grus omsatte for NOK 839 millioner i fjerde kvartal, mot NOK 805 millioner i samme periode i fjor. Resultatet for kvartalet var NOK 4 millioner, mot NOK 30 millioner for et år siden. Asfaltvirksomheten hadde en svak avslutning på et svakt år. Resultatmarginen var 0,5 %, mot 3,8 % i fjerde kvartal 2021.

For 2022 under ett omsatte den norske infrastrukturvirksomheten for NOK 9,6 milliarder, mot NOK 9,1 milliarder i 2021. Omsetningsøkningen kom i Anlegg, mens lavere asfalttonnasje bidro til lavere omsetning i Asfalt og Pukk og grus. Resultatet før skatt var NOK 496 millioner, mot NOK 462 millioner i 2021. Det var sterk resultatbedring i Anlegg, mens asfaltvirksomheten gikk med tap for året. Resultatmarginen for året var 5,2 %, mot 5,1 % i 2021. Som i fjor, hadde virksomheten ved utgangen av året én større pågående tvistesak der utfallsrommet på kravene vurderes som store.

Infrastruktur Norge sikret nye ordrer til en verdi av NOK 1,0 milliard i fjerde kvartal, mot NOK 592 millioner i samme periode i fjor. Ordreinngangen i kvartalet omfattet en større ordre på NOK 160 millioner knyttet til arbeid på Askerbanen mellom Sandvika og Drammen for Bane NOR.

Ved utgangen av fjerde kvartal utgjorde ordreserven i den norske infrastrukturvirksomheten NOK 8,2 milliarder, mot NOK 7,5 milliarder for et år siden. Veivedlikeholdskontraktene utgjorde NOK 3,9 milliarder av ordreserven, som er det samme som for et år siden.

Bygg Sverige

NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Omsetning	2 647	2 491	8 858	8 544
Resultat før skatt	18	34	140	166
Resultatmargin	0,7 %	1,4 %	1,6 %	1,9 %
Ordresreserve	8 158	9 483	8 158	9 483

Den svenske byggvirksomheten omsatte for NOK 2,6 milliarder i fjerde kvartal, mot NOK 2,5 milliarder i samme kvartal i fjor. I lokal valuta økte omsetningen med 11 %. Økningen kommer fra virksomheten i Göteborg, mens omsetningen falt i Stockholm og Malmö.

Resultatet i fjerde kvartal var NOK 18 millioner, mot NOK 34 millioner året før. Resultatet i kvartalet inkluderte nedskrivning av goodwill på NOK 19 millioner. Det var god lønnsomhet i datterselskapet BRA i Göteborg, mens virksomheten i Stockholm har flere prosjekter uten bidrag og mangler inndekning av faste kostnader. Resultatmargin i fjerde kvartal var 0,7 %, mot 1,4 % i fjerde kvartal 2021.

For året under ett omsatte den svenske byggvirksomheten for NOK 8,9 milliarder, mot NOK 8,5 milliarder i 2021. I lokal valuta var økningen på 9 %. Resultatet før skatt var NOK 140 millioner, mot NOK 166 millioner i 2021. BRA i Göteborg hadde høy lønnsomhet, mens det var lav lønnsomhet og tap i virksomheten i Stockholm. Resultatmarginen for året var 1,6 %, mot 1,9 % i 2021.

Ordreinngangen i fjerde kvartal var NOK 2,3 milliarder, mot NOK 1,8 milliarder året før. Ordreinngangen besto i hovedsak av private og offentlige næringsbygg.

Nye kontrakter i kvartalet:

- Catena Menigo. Logistikkbygg utenfor Göteborg for Catena. Kontraktsverdi NOK 383 millioner.
- Rausgård. Kontorlokaler i Malmö for Bastionen Skåne AB. Kontraktsverdi NOK 301 millioner.
- Tellus Skola. Skole i Stockholm for Skolfastigheter i Stockholm AB. Kontraktsverdi NOK 291 millioner.
- Vista. Kontorlokaler i Malmö for Wihlborgs Fastigheter AB. Kontraktsverdi NOK 223 millioner.
- Påsen 1. Rehabilitering av kontorlokaler i Stockholm for Fabege. Kontraktsverdi NOK 208 millioner.

Ved utgangen av fjerde kvartal utgjorde ordresreserven i den svenske byggvirksomheten NOK 8,2 milliarder, mot NOK 9,5 milliarder et år tidligere. Ordresreserven i BRA i Göteborg økte fra året før, mens store deler av den øvrige virksomheten har hatt sterk nedgang i segmentene boliger og offentlige yrkesbygg. I lokal valuta falt ordresreserven samlet med 11 %.

Infrastruktur Sverige

NOK millioner	4. kvartal 2022 ¹	4. kvartal 2021	2022 ¹	2021
Omsetning	1 678	1 316	5 247	4 345
Resultat før skatt	186	53	290	133
Resultatmargin	11,1 %	4,0 %	5,5 %	3,1 %
Ordresreserve	5 277	4 774	5 277	4 774

¹ Resultat før skatt for 4. kvartal 2022 og 2022 inkluderte gevinst på NOK 130 millioner for salget av tomt utenfor Stockholm.

Infrastrukturvirksomheten i Sverige omsatte for NOK 1,7 milliarder i fjerde kvartal 2022, mot NOK 1,3 milliarder i samme periode i fjor. Fratrullet salget av tidligere massehåndteringstomt økte omsetningen med 20 % i lokal valuta.

Resultatet var NOK 186 millioner, mot NOK 53 millioner i fjerde kvartal 2021. Resultatet i kvartalet inkluderer gevinst for salg av tidligere massehåndteringstomt utenfor Stockholm på NOK 130 millioner. Resultatmarginen i kvartalet var 11,1 %, mot 4,0 % i fjerde kvartal i fjor. Den underliggende driften i virksomheten var stabil mot fjerde kvartal 2021, med en margin på 3,6 %.

For året omsatte den svenske infrastrukturvirksomheten for NOK 5,2 milliarder, mot NOK 4,3

milliarder i 2021. Resultatet før skatt var NOK 290 millioner, mot NOK 133 millioner i 2021. I tillegg til salgsgevinsten hadde industrivirksomheten resultatfremgang. Resultatmarginen for året var 5,5 %, mot 3,1 % i 2021. Fratrullet salgsgevinsten var resultatmarginen på nivå med i fjor.

Ordreinngangen i fjerde kvartal utgjorde NOK 727 millioner, mot NOK 1,3 milliarder i fjerde kvartal 2021. Det var ingen større kontraktsinngåelser i kvartalet.

Ved utgangen av fjerde kvartal hadde den svenske infrastrukturvirksomheten en ordresreserve på NOK 5,3 milliarder, mot NOK 4,8 milliarder et år tidligere. I lokal valuta økte ordresreserven med 14 %.

Danmark/Hoffmann A/S

NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Omsetning	783	590	2 420	2 362
Resultat før skatt	83	70	213	200
Resultatmargin	10,7 %	11,9 %	8,8 %	8,5 %
Ordresreserve	3 074	2 813	3 074	2 813

Den danske virksomheten omsatte for NOK 783 millioner i fjerde kvartal, mot NOK 590 millioner i fjerde kvartal i fjor, som i lokal valuta tilsvarer en økning på 29 %. Virksomheten på Jylland sto for størstedelen av økningen.

Resultatet før skatt var NOK 83 millioner, mot NOK 70 millioner i fjerde kvartal 2021. Resultatmarginen var 10,7 %, mot 11,9 % i fjerde kvartal 2021. Det var gjennomgående god lønnsomhet i prosjektene.

For året omsatte den danske virksomheten for NOK 2,4 milliarder, en økning på 3 % i lokal valuta

fra 2021. Resultatet før skatt var NOK 213 millioner, mot NOK 200 millioner i 2021. Resultatmarginen for året var 8,8 %, mot 8,5 % i 2021.

Ordreinngangen i fjerde kvartal utgjorde NOK 515 millioner, mot NOK 511 millioner i fjerde kvartal 2021. Ordreinngangen inkluderte en kontrakt på NOK 140 millioner med Novo Nordisk for oppføring av et næringsbygg i København.

Ved utgangen av fjerde kvartal utgjorde Hoffmanns ordresreserve NOK 3,1 milliarder, mot NOK 2,8 milliarder et år tidligere. I lokal valuta økte ordresreserven med 4 %.

Annet

Annet består av ufordelte kostnader tilknyttet konsernets administrasjon, salg av administrative tjenester til konsernets norske virksomheter, finansforvaltning og eierrolle i OPS (offentlig–privat samarbeid) samt eliminering av internfortjeneste. Resultatet for fjerde kvartal var NOK -26 millioner, mot NOK -37 millioner i fjerde kvartal i fjor. For året var resultatet før skatt NOK -203 millioner, mot NOK -127 millioner i fjor.

Finansielle forhold

Netto rentebærende posisjon utgjorde NOK 2,8 milliarder ved utgangen av fjerde kvartal, mot NOK 3,7 milliarder et år tidligere. Kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter var NOK 907 millioner i kvartalet, mot NOK 856 millioner i fjerde kvartal i 2021. For året var kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter NOK 1,4 milliarder, mot NOK 2,2 milliarder i 2021. Netto investeringer i driftsmidler, fratrasket leieavtaler i henhold til IFRS-16, utgjorde NOK 429 millioner i 2022. Balansen ved utgangen av kvartalet var NOK 17,6 milliarder, mot NOK 17,3 milliarder for et år siden.

Ved utgangen av fjerde kvartal 2022 hadde Veidekke ingen trekk på konsernets samlede trekkrammer på NOK 2,5 milliarder.

Aksjeeierforhold

Det ble omsatt i alt 4,3 millioner Veidekke-aksjer i fjerde kvartal 2022. Aksjekursen varierte mellom NOK 80,90 og NOK 98,30, og per 31. desember var aksjekursen NOK 96,80. Utenlandsandelen var 23,9 %. Veidekkes ansatte eier til sammen om lag 12 % av selskapet.

Største aksjeeiere per 31. desember 2022	Eierandel
OBOS BBL	19,5 %
Folketrygdfondet	10,2 %
If Skadeförsäkring AB	3,7 %
Odin Fond	3,4 %
Vanguard	2,8 %
Pareto Asset Management	2,3 %
Must Invest AS	2,2 %
Danske Invest	2,2 %
MP Pensjon PK	2,0 %
DNB Asset Management AS	1,5 %
Sum ti største	49,8 %
Øvrige	50,2 %
Totalt	100,0 %
Antall utstedte aksjer totalt	134 956 267

Transaksjoner med nærstående

Veidekke har løpende transaksjoner med nærstående som del av den ordinære virksomheten, herunder avtaler om bygging av konkrete prosjekter. I fjerde kvartal 2022 var det ingen vesentlige transaksjoner med nærstående utover dette. Transaksjoner med nærstående er beskrevet nærmere i Veidekkes års- og bærekraftrapport for 2021.

Risiko

Veidekkes virksomhet består hovedsakelig i å gjennomføre bygg- og infrastrukturprosjekter for private og offentlige oppdragsgivere i Norge, Sverige og Danmark. I senere tid har usikkerheten i markedet økt og ført til utfordringer med leveranse av varer og komponenter samt forsterket prispress på energi og andre råvarer.

Det siste året har både renten og inflasjonen økt betydelig. Det er ventet at dette vil påvirke finansiell kapasitet og investeringsbeslutninger for både private og offentlige aktører og føre til at planlagte prosjekter utsettes, omarbeides eller kanselleres. I boligmarkedet er effektene allerede tydelige, med lavere boligsalg og fallende priser. Veidekke har en høy ordresreserve ved inngangen til 2023, men er forberedt på at markedet vil være krevende fremover. Selskapet har løpende dialog med kunder og leverandører og har en organisasjons- og kostnadsstruktur som muliggjør rask tilpasning til endrede rammebetingelser. Utviklingen i ordrebeholdningen mot slutten av 2022 tilsier at markedet fungerer, men det er store variasjoner geografier og markedssegmenter imellom. Veidekke presenterer to ganger i året utsikter for det skandinaviske entreprenørmarkedet, og denne markedsoppdateringen kan finnes på konsernets nettsider.

Veidekkes prosjektportefølje består av enkeltprosjekter som varierer mye i kompleksitet, størrelse, varighet og risiko. Det er avgjørende at risiko blir håndtert systematisk i alle deler av virksomheten og i alle faser av prosjektene – fra valg av prosjekter, prosess og kvalitet i tilbudsarbeidet, til oppfølging og gjennomføring av prosjektene. I utvelgelsen av prosjekter som Veidekke skal gi tilbud på, er det helt sentralt å ha rett kompetanse til å utføre oppgaven. I tilbudsarbeidet

blir risiko identifisert og vurdert, og det legges planer for hvordan risiko skal håndteres i gjennomføringsfasen. Med stadig større og mer komplekse prosjekter har arbeidet med risikostyring høy prioritet. Noen kontraktsformer åpner for ulike tolkninger av kontraktsoppfyllelsen, som kan føre til uenighet om sluttoppgjøret mellom entreprenør og kunde. Selv om Veidekke søker å komme til enighet med kunden gjennom forhandlinger, ender noen tvister i rettsapparatet. Ved utgangen av året hadde konsernet, som for et år siden, én større pågående tvistesak der utfallsrommet på kravene vurderes som store.

I Sverige har det i en lengre periode vært usikkerhet rundt fremtidig leveranse av sement til bygg- og anleggsmarkedet, etter at Sveriges grunn- og miljødomstol besluttet å avslå å utstede ny gruvelisens for Cementas fabrikk på Gotland, som i dag tilvirker om lag 75 % av all sement som brukes i Sverige. Like før årsskiftet ble Cementa tildelt en ny fireårig gruvelisens, noe som reduserer risikoen i de nærmeste årene.

For nærmere redegjørelse om selskapets finansielle risiko, klimarisiko og andre risikofaktorer, se note 30 i Veidekkes års- og bærekraftrapport for 2021.

Konsolidert delårsregnskap (ikke-revidert)

- A. FINANSREGNSKAP FOR FJERDE KVARTAL
- B. SEGMENTREGNSKAP
- C. EGENKAPITALAVSTEMMING
- D. NOTER TIL DELÅRSREGNSKAPET

Oslo, 7. februar 2023
Styret i Veidekke ASA

Gro Bakstad
styreleder

Daniel Kjørberg Siraj

Hanne Rønneberg

Per-Ingemar Persson

Klara Lise Aasen

Carola Lavén

Pål Eitrheim

Inge Ramsdal

Odd Andre Olsen

Arve Fludal

Jimmy Bengtsson
konsernsjef

Totalresultatoppstilling

Beløp i NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Driftsinntekter	10 837	10 176	38 658	37 592
Driftskostnader	-10 007	-9 527	-36 250	-35 312
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	18	6	37	2
Driftsresultat før avskrivning og nedskrivning (EBITDA)	848	655	2 446	2 282
Avskrivninger og nedskrivninger	-270	-250	-938	-919
Driftsresultat (EBIT)	578	405	1 508	1 364
Finansinntekter	17	14	45	70
Finanskostnader	27	-26	-87	-92
Resultat før skatt	622	393	1 467	1 342
Skattekostnad	-117	-97	-308	-313
Resultat etter skatt	504	296	1 159	1 029
Herav ikke-kontrollerende eierinteresser	14	-6	67	71
Resultat per aksje (NOK)	3,6	2,2	8,1	7,1

Beløp i NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Resultat etter skatt	504	296	1 159	1 029
Verdiregulering pensjon	33	-39	33	-39
Sum poster som ikke vil bli reklassifisert over resultat i etterfølgende perioder	33	-39	33	-39
Omregningsdifferanser fra utenlandske datterselskaper	-26	-30	4	-82
Verdireguleringer finansielle instrumenter til virkelig verdi	-1	-1	91	46
Sum poster som vil bli reklassifisert over resultat i etterfølgende perioder	-27	-30	95	-36
Totalresultat	510	228	1 287	954
Herav resultat ikke-kontrollerende eierinteresser	13	-7	68	68

Balanse Veidekke konsern

Beløp i NOK millioner	31.12.2022	31.12.2021
EIENDELER		
Anleggsmidler		
Goodwill	2 016	1 758
Andre immaterielle eiendeler	137	150
Bruksrettseiendeler	857	896
Eiendommer	740	689
Maskiner o.l.	2 349	2 199
Investering i felleskontrollerte selskaper	278	150
Finansielle eiendeler	524	479
Sum anleggsmidler	6 901	6 323
Omløpsmidler		
Driftsbeholdninger	639	590
Kundefordringer, kontraktseiendeler og andre fordringer	6 867	6 050
Finansielle plasseringer	523	539
Likvide midler	2 714	3 814
Sum omløpsmidler	10 743	10 992
Sum eiendeler	17 644	17 315

Beløp i NOK millioner	31.12.2022	31.12.2021
EGENKAPITAL OG GJELD		
Egenkapital		
Aksjekapital	67	67
Annen egenkapital	2 906	2 781
Ikke-kontrollerende eierinteresser	22	17
Sum egenkapital	2 995	2 865
Langsiktig gjeld		
Pensjonsforpliktelser og utsatt skatt	1 239	1 176
Obligasjonsgjeld	193	600
Gjeld til kredittinstitusjoner o.l.	194	162
Annen langsiktig gjeld	687	1 358
Sum langsiktig gjeld	2 313	3 297
Kortsiktig gjeld		
Gjeld til kredittinstitusjoner	14	13
Leverandørgjeld og reklamasjonsavsetninger	7 082	6 723
Skyldige offentlige avgifter, betalbar skatt	1 102	1 106
Annen kortsiktig gjeld og kontraktsforpliktelser	4 137	3 310
Sum kortsiktig gjeld	12 336	11 153
Sum egenkapital og gjeld	17 644	17 315

Kontantstrømoppstilling

Beløp i NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
OPERASJONELLE AKTIVITETER				
Resultat før skattekostnad	622	393	1 467	1 342
Periodens betalte skatter	-194	-62	-290	-128
Av- og nedskrivinger	270	250	938	919
Annen driftskapital mv.	208	276	-706	61
Netto kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter	907	856	1 409	2 194
INVESTERINGSAKTIVITETER				
Kjøp/salg av varige driftsmidler	-90	-256	-429	-473
Andre investeringsaktiviteter	-201	142	-289	177
Endring i rentebærende fordringer	-10	-8	17	15
Netto kontantstrøm fra investeringsaktiviteter	-301	-121	-701	-282
FINANSIERINGSAKTIVITETER				
Endring i rentebærende gjeld	1	-49	1	-90
Utbetalinger ved nedbetaling av obligasjonslån	-	-	-420	-
Utbetaling av utbytte	-	-	-945	-776
Andre finansielle poster	-98	-211	-477	-448
Netto kontantstrøm fra finansieringsaktiviteter	-97	-259	-1 840	-1 314
Sum kontantstrøm	508	476	-1 132	598
Likvide midler IB	2 174	3 340	3 814	3 219
Kursjustering utenlandske likvidbeholdninger	-	-1	-	-3
Likvide midler UB	2 682	3 814	2 682	3 814

Netto rentebærende posisjon

Beløp i NOK millioner	31.12.2022	31.12.2021
Likvide midler	2 714	3 814
Finansielle plasseringer (kortsiktige)	523	539
Rentebærende fordringer (langsiktige)	5	132
Rentebærende gjeld	-402	-776
Netto rentebærende posisjon	2 840	3 709

Øvrige hovedtall

Beløp i NOK millioner	31.12.2022	31.12.2021
Ordresreserve	41 334	38 084
Egenkapitalandel	17 %	17 %
Egenkapitalavkastning	43 %	38 %
Antall ansatte	7 933	7 796

Segmentregnskap

Beløp i NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Bygg Norge				
Driftsinntekter	3 863	3 474	13 370	13 514
Driftskostnader	-3 687	-3 288	-12 732	-12 845
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	1	-	-	-
Av- og nedskrivinger	-40	-51	-171	-180
Driftsresultat (EBIT)	137	134	467	489
Netto finansposter	35	5	63	18
Resultat før skattekostnad (EBT)	172	139	530	507
Totale eiendeler	6 931	6 602	6 931	6 602
Infrastruktur Norge				
Driftsinntekter	2 530	2 448	9 583	9 147
Driftskostnader	-2 201	-2 186	-8 595	-8 190
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	6	3	10	2
Av- og nedskrivinger	-123	-122	-450	-458
Driftsresultat (EBIT)	213	144	548	502
Netto finansposter	-24	-10	-52	-40
Resultat før skattekostnad (EBT)	189	134	496	462
Totale eiendeler	4 783	4 921	4 783	4 921

Beløp i NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Bygg Sverige				
Driftsinntekter	2 647	2 491	8 858	8 544
Driftskostnader	-2 586	-2 418	-8 617	-8 285
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	-	-4	1	-6
Av- og nedskrivinger	-40	-34	-98	-92
Driftsresultat (EBIT)	21	34	144	160
Netto finansposter	-3	-1	-3	6
Resultat før skattekostnad (EBT)	18	34	140	166
Totale eiendeler	3 174	3 222	3 174	3 222
Infrastruktur Sverige				
Driftsinntekter	1 678	1 316	5 247	4 345
Driftskostnader	-1 448	-1 238	-4 826	-4 076
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	-	-	-	-16
Av- og nedskrivinger	-44	-23	-130	-117
Driftsresultat (EBIT)	186	55	291	137
Netto finansposter	-1	-2	-1	-4
Resultat før skattekostnad (EBT)	186	53	290	133
Totale eiendeler	1 781	1 563	1 781	1 563

Beløp i NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Danmark				
Driftsinntekter	783	590	2 420	2 362
Driftskostnader	-698	-513	-2 190	-2 138
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	-	-	-	-
Av- og nedskrivinger	-6	-6	-23	-24
Driftsresultat (EBIT)	79	71	208	200
Netto finansposter	5	-	5	-
Resultat før skattekostnad (EBT)	83	70	213	200
Totale eiendeler	1 900	1 739	1 900	1 739
Øvrig virksomhet/annet¹				
Driftsinntekter	-5	43	193	162
Driftskostnader	-41	-67	-300	-253
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	10	7	27	22
Av- og nedskrivinger	-18	-15	-68	-51
Driftsresultat (EBIT)	-53	-32	-149	-119
Netto finansposter	33	-4	-53	-2
Resultat før skattekostnad (EBT)	-20	-37	-202	-121
Totale eiendeler	4 097	3 787	4 097	3 787

¹ Under Øvrig virksomhet/annet ligger resultatet av konsernets finansforvaltning og ufordelte sentrale kostnader.

Beløp i NOK millioner	4. kvartal 2022	4. kvartal 2021	2022	2021
Konsernelimineringer				
Driftsinntekter	-660	-185	-1 012	-482
Driftskostnader	653	184	1 009	474
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	-	-	-	-
Av- og nedskrivinger	1	-	2	2
Driftsresultat (EBIT)	-6	-1	-2	-6
Netto finansposter	-	-	-	-
Resultat før skattekostnad (EBT)	-6	-1	-2	-6
Totale eiendeler	-5 023	-4 519	-5 023	-4 519
Sum Veidekke konsern segmentregnskap				
Driftsinntekter	10 837	10 176	38 658	37 592
Driftskostnader	-10 007	-9 527	-36 250	-35 312
Resultat fra tilknyttede og felleskontrollerte selskaper	18	6	37	2
Av- og nedskrivinger	-270	-250	-938	-919
Driftsresultat (EBIT)	578	405	1 508	1 364
Netto finansposter	44	-12	-42	-22
Resultat før skattekostnad (EBT)	622	393	1 467	1 342
Totale eiendeler	17 644	17 315	17 644	17 315

Egenkapitaloppstilling

Beløp i NOK millioner	Eiere av Veidekke ASA						Sum	Minoritet	Total
	Aksjekapital	Innskutt annen egenkapital ¹	Estimatavvik pensjon	Valuta- omregnings- differanser	Opptjent annen egenkapital	Regulering til virkelig verdi ²		Ikke- kontrollerende eierinteresser	
Egenkapital per 1. januar 2021	67	419	-46	54	2 514	-156	2 853	25	2 877
Årsresultat	-	-	-	-	958	-	958	71	1 029
Andre inntekter og kostnader fra totalresultatet	-	-	-39	-79	-	46	-72	-3	-75
IFRS 2 – aksjebaserte transaksjoner ansatte	-	-	-	-	-38	-	-38	-	-38
Tilgang kjøp av virksomhet – ikke-kontrollerende eierinteresse	-	-	-	-	-	-	-	22	22
Transaksjoner med ikke-kontrollerende eierinteresser	-	-	-	-	-76	-	-76	-38	-114
Utbytte	-	-	-	-	-776	-	-776	-60	-836
Egenkapital per 31. desember 2021	67	419	-85	-25	2 581	-110	2 848	17	2 865
Egenkapital per 1. januar 2022	67	419	-85	-25	2 581	-110	2 848	17	2 865
Årsresultat	-	-	-	-	1 092	-	1 092	67	1 159
Andre inntekter og kostnader fra totalresultatet	-	-	33	1	-	91	125	2	127
IFRS 2 – aksjebaserte transaksjoner ansatte	-	-	-	-	-31	-	-31	-	-31
Tilgang kjøp av virksomhet – ikke-kontrollerende eierinteresse	-	-	-	-	-	-	-	8	8
Transaksjoner med ikke-kontrollerende eierinteresser	-	-	-	-	-112	-	-112	-21	-133
Kjøp av egne aksjer	-	-	-	-	-5	-	-5	-	-5
Utbytte	-	-	-	-	-945	-	-945	-50	-995
Egenkapital per 31. desember 2022	67	419	-52	-24	2 581	-19	2 973	22	2 995

¹ Innbetalt kapital utover aksjekapitalens pålydende.
² Finansielle eiendeler og derivater definert som sikringsinstrumenter som begge vurderes til virkelig verdi over totalresultatet.

Noter Veidekke konsern

Note 01. Generelt

Veidekke er en av Skandinavias største entreprenører. Hovedkontoret ligger i Oslo, og selskapet er notert på Oslo Børs. Konsernregnskapet for fjerde kvartal 2022 omfatter Veidekke ASA med datterselskaper samt konsernets andel i tilknyttet og felleskontrollert virksomhet. Per fjerde kvartal 2022 bestod konsernet i hovedsak av de samme enhetene som i det avlagte årsregnskapet for 2021.

Regnskapstallene i kvartalsregnskapet er ikke reviderte.

Note 02. Regnskapsprinsipper

Konsernets finansielle rapportering skjer etter internasjonale regnskapsstandarder (IFRS) godkjent av EU. Kvartalsregnskapet er utarbeidet iht. IAS 34 om delårsrapportering og er i tråd med børsreglene. Kvartalsregnskapet ble utarbeidet etter de samme regnskapsprinsippene som årsregnskapet for 2021.

Segment- og finansregnskap avlegges etter samme regnskapsprinsipper. Det er således ingen forskjell mellom prinsippene for ledelsens virksomhetsstyring og IFRS.

Kvartalsregnskapet omfatter ikke all informasjon som kreves i et fullstendig årsregnskap og bør derfor leses i sammenheng med konsernets årsregnskap for 2021, som finnes på www.veidekke.no.

Note 03. Segmentinformasjon

Virksomhetsområder

Beløp i NOK millioner	Bygg i Norge		Infrastruktur i Norge		Bygg i Sverige		Infrastruktur i Sverige		Danmark		Annet		Elimineringer		Konsern	
	Per 31.12.22	Per 31.12.21	Per 31.12.22	Per 31.12.21	Per 31.12.22	Per 31.12.21	Per 31.12.22	Per 31.12.21	Per 31.12.22	Per 31.12.21	Per 31.12.22	Per 31.12.21	Per 31.12.22	Per 31.12.21	Per 31.12.22	Per 31.12.21
Resultatregnskap																
Driftsinntekter	13 370	13 514	9 583	9 147	8 858	8 544	5 247	4 345	2 420	2 362	193	162	-1 012	-482	38 658	37 592
Driftskostnader	-12 732	-12 845	-8 595	-8 190	-8 617	-8 285	-4 826	-4 076	-2 190	-2 138	-300	-253	1 009	474	-36 250	-35 312
Resultat fra felleskontrollerte selskaper	-	-	10	2	1	-6	-	-16	-	-	27	22	-	-	37	2
Av- og nedskrivninger	-171	-180	-450	-458	-98	-92	-130	-117	-23	-24	-68	-51	2	2	-938	-919
Driftsresultat	467	489	548	502	144	160	291	137	208	200	-149	-119	-2	-6	1 508	1 364
Netto finansposter	63	18	-52	-40	-3	6	-1	-4	5	-	-53	-2	-	-	-42	-22
Resultat før skattekostnad	530	507	496	462	140	166	290	133	213	200	-202	-121	-2	-6	1 467	1 342
Balanse per 31. desember																
Anleggsmidler	1 644	1 371	2 777	2 565	807	917	610	593	237	220	896	778	-70	-121	6 901	6 323
Omløpsmidler	2 670	2 198	1 997	2 119	1 705	1 356	662	588	357	270	1 908	1 727	-1 271	-1 080	8 028	7 178
Likvide midler	2 618	3 033	9	237	661	949	508	382	1 306	1 249	1 294	1 282	-3 682	-3 318	2 714	3 814
Sum eiendeler	6 931	6 602	4 783	4 921	3 174	3 222	1 781	1 563	1 900	1 739	4 097	3 787	-5 023	-4 519	17 644	17 315
Egenkapital	837	1 121	960	914	259	390	317	259	454	416	-47	-172	215	-63	2 995	2 865
Langsiktig gjeld	972	925	837	1 051	83	696	90	92	41	107	4 025	3 777	-3 736	-3 350	2 313	3 297
Kortsiktig gjeld	5 122	4 556	2 985	2 955	2 832	2 136	1 373	1 212	1 405	1 216	119	183	-1 502	-1 105	12 336	11 153
Sum egenkapital og gjeld	6 931	6 602	4 783	4 921	3 174	3 222	1 781	1 563	1 900	1 739	4 097	3 787	-5 023	-4 519	17 644	17 315
Nøkkeltall																
Antall ansatte	2 935	2 821	2 237	2 193	1 110	1 172	1 074	1 069	438	409	139	132	-	-	7 933	7 796
Ordreserver	16 584	13 537	8 242	7 477	8 158	9 483	5 277	4 774	3 074	2 813	-	-	-	-	41 334	38 084
Herav til utførelse innen 12 måneder	11 794	9 148	3 527	3 523	5 337	6 082	2 714	2 641	2 327	1 644	-	-	-	-	25 699	23 039

Note 04. Driftsinntekter

I oversikten under fremgår konsernets inntekter oppdelt i markedssegmenter.

Beløp i NOK millioner	Bygg Norge	Infrastruktur Norge	Bygg Sverige	Infrastruktur Sverige	Danmark	Annet	Konsern
Tjenesteområde							
Leiligheter og småhus	4 935	-	2 136	-	41	-	7 111
Private yrkesbygg	2 494	-	5 230	-	998	-	8 723
Offentlige yrkesbygg	4 795	427	1 150	-	1 176	-	7 548
Samferdsel – vei	-	8	-	519	-	-	528
Samferdsel – bane	-	2 335	4	612	-	-	2 951
Asfalt, pukk og grus	-	3 396	-	762	-	-	4 158
Annet anlegg	1 146	1 726	338	3 354	205	-	6 769
Vedlikeholdskontrakter (drift og vedlikehold)	-	1 691	-	-	-	-	1 691
Annet/eliminering	-	-	-	-	-	-819	-819
Sum 31.12.2022	13 370	9 583	8 858	5 247	2 420	-819	38 658

Beløp i NOK millioner	Bygg Norge	Infrastruktur Norge	Bygg Sverige	Infrastruktur Sverige	Danmark	Annet	Konsern
Tjenesteområde							
Leiligheter og småhus	5 728	-	2 605	-	101	-	8 434
Private yrkesbygg	2 790	-	3 768	-	1 506	-	8 063
Offentlige yrkesbygg	3 662	-	2 017	-	539	-	6 218
Samferdsel – vei	90	414	-	602	-	-	1 106
Samferdsel – bane	195	1 972	-	239	-	-	2 406
Asfalt, pukk og grus	-	3 214	-	1 682	-	-	4 896
Annet anlegg	1 049	2 236	154	1 822	216	-	5 476
Vedlikeholdskontrakter (drift og vedlikehold)	-	1 311	-	-	-	-	1 311
Annet/eliminering	-	-	-	-	-	-320	-320
Sum 31.12.2021	13 514	9 147	8 544	4 345	2 362	-320	37 592

Note 05. Estimer

Veidekkes virksomhet består av prosjekter innenfor entreprenørvirksomhet. Regnskapsføringen påvirkes i stor grad av estimer. De vesentlige vurderingene ved anvendelse av konsernets regnskapsprinsipper, og de viktigste kildene til usikkerhet i estimatene, er de samme ved utgangen av fjerde kvartal 2022 som i årsregnskapet for 2021.

Note 06. Anleggsmidler

Beløp i NOK millioner	31.12.2022	31.12.2021
Eiendommer, andre immaterielle eiendeler, maskiner og lignende		
Balanseført verdi ved inngangen til perioden	3 935	3 859
Tilgang ekskl. bruksrettseiendeler	785	753
Tilgang bruksrettseiendeler	312	484
Tilgang ved selskapskjøp	72	82
Avgang anleggsmidler ekskl. bruksrettseiendeler	-80	-246
Avgang bruksrettseiendeler	-	-9
Avskrivninger/nedskrivninger ekskl. bruksrettseiendeler	-572	-573
Avskrivninger bruksrettseiendeler	-348	-335
Omregningsdifferanser mv.	-21	-80
Balanseført verdi ved utgangen av perioden	4 083	3 935
Andre immaterielle eiendeler	137	150
Bruksrettseiendeler	857	896
Eiendommer	740	689
Maskiner og lignende	2 349	2 199
Balanseført verdi ved utgangen av perioden	4 083	3 935

Beløp i NOK millioner	31.12.2022	31.12.2021
Goodwill		
Balanseført verdi ved inngangen til perioden	1 758	1 824
Tilgang	289	15
Avgang	-	-12
Nedskrivninger	-18	-11
Omregningsdifferanser mv.	-14	-58
Balanseført verdi ved utgangen av perioden	2 016	1 758

Note 07. Virksomhet med vesentlige sesongsvingninger

Konsernets asfalt- og pukkvirksomhet rapporterer under virksomhetsområdet Infrastruktur og er, ut fra klimatiske forhold, utsatt for sesongsvingninger. Produksjonen skjer hovedsakelig i månedene mai til oktober, og det meste av virksomhetens omsetning kommer følgelig i disse månedene. Kostnader knyttet til funksjonærer, vedlikehold av produksjonsapparatet samt avskrivninger påløper imidlertid over hele året. Som følge av dette vil det normalt være vesentlige svingninger i kvartalsregnskapene for Infrastruktur.

Note 08. Kjøp/salg av virksomhet

Bygg Norge overtok i fjerde kvartal 2022 alle aksjene i Constructa Entreprenør AS. Selskapet driver entreprenørvirksomhet innenfor bygg i Bergensområdet med hovedvekt mot næringsbygg og offentlige bygg. Kjøpspris for aksjene var NOK 383 millioner hvor om lag 40 % ble gjort opp i form av aksjer i Veidekke ASA. Selskapets regnskap for 2022 viste en omsetning på NOK 785 millioner og et resultat før skatt på NOK 41 millioner. På overtagelsestidspunktet hadde selskapet bankinnskudd på NOK 130 millioner. Det er i forbindelse med kjøpet bokført goodwill på NOK 259 millioner, knyttet til organisasjonen. Det er i tillegg allokert netto NOK 16 millioner til merverdier i eiendom. Constructa Entreprenør AS ble konsolidert inn i Veidekkes konsernregnskap fra 1. desember 2022. Innarbeidet oppkjøpsanalyse er foreløpig.

Infrastruktur Sverige solgte i fjerde kvartal 2022 en industritomt i Snebro ved Nykvarn, sør for Stockholm, til logistikkeiendomsselskapet NREP Logiccenters. Avtalen ble inngått i første kvartal 2022, mens gjennomføringen forutsatte offentlig miljøgodkjennelse, som ble gitt i oktober 2022. Transaksjonen gav en regnskapsmessig gevinst på NOK 130 millioner som inngår i Infrastruktur Sveriges resultat for fjerde kvartal. Inntekten fremgår av regnskapslinjen for driftsinntekter.

Note 09. Spesielle poster

Veidekke har plassert deler av overskuddslikviditeten i blant annet obligasjoner. Grunnet økt rentenivå og markedsure har porteføljen av investeringer vært utsatt for verdifall i første halvår av 2022. Ved utgangen av tredje kvartal var det resultatført et urealisert tap på NOK 33 millioner og som i sin helhet er reversert i fjerde kvartal.

I første kvartal 2022 ble deler av et obligasjonslån før tid innløst, som belastet regnskapet NOK 13 millioner. Det vises til note 12. Kostnadsføringene er gjort under segment Annet.

Note 10. Finansielle instrumenter

Det er ingen vesentlige endringer i perioden relatert til finansiell risiko og konsernets bruk av finansielle instrumenter. For nærmere detaljer vises det til årsrapporten for 2021.

Note 11. Utbytte

For regnskapsåret 2021 er det utbetalt et utbytte på NOK 7,0 per aksje, som samlet utgjorde NOK 945 millioner. Utbyttet ble vedtatt på generalforsamlingen 11. mai 2022 og er regnskapsført i andre kvartal 2022.

Note 12. Finansielle nøkkeltall i låneavtale (covenants)

Veidekke har en kassekreditt hos DNB på NOK 1,75 milliarder med rullerende 364-dagers løpetid og en trekkfasilitet hos SEB på NOK 0,75 milliarder med varighet frem til og med 2025. Ved utgangen av fjerde kvartal var lånerammene ubenyttet. Likvide midler utgjør NOK 2,7 milliarder, hvorav NOK 1,3 milliarder er plassert i pengemarkedsfond. Utover dette har Veidekke plassert NOK 0,5 milliarder i obligasjonsfond, klassifisert i balansen som finansielle plasseringer. I første kvartal 2022 gjennomførte Veidekke et frivillig tilbakekjøp for obligasjonslånet VEI10, som har forfall 19. mars 2025. Per 31. desember 2021 hadde lånet et utestående volum på NOK 600 millioner, hvorav totalt NOK 407 millioner ble kjøpt tilbake til kurs 103,20. Obligasjonslånet utgjør per 31.12.2022 NOK 193 millioner. Førtidig innløsning medførte at resultatregnskapet i første kvartal 2022 er belastet NOK 13 millioner knyttet til overkurs.

Note 13. Hendelser etter balansedagen

Det har ikke inntruffet hendelser etter balansedagen som ville hatt vesentlig effekt på det avlagte regnskapet.

Note 14. Alternative resultatmål

Veidekke rapporterer økonomiske resultater i tråd med internasjonale regnskapsstandarder (IFRS). I tillegg rapporteres følgende alternative resultatmål:

Netto rentebærende posisjon

Nøkkeltallet gir uttrykk for den finansielle situasjonen i konsernet og fastsettes med basis i konsernets balanseførte rentebærende gjeld på fastsettelsestidspunktet, redusert med bankinnskudd og rentebærende fordringer av både kortsiktig og langsiktig karakter. Nøkkeltallet inngår også i beregningen av covenants i låneavtalene.

Ordreservere

Ordreserven er en indikasjon på fremtidig aktivitet i konsernets entreprenørvirksomhet. Ordreserven defineres som kontraherte og signerte kontrakter på måletidspunktet. Nøkkeltallet inkluderer også veivedlikeholdskontrakter i Drift og vedlikehold i infrastrukturvirksomheten.

Investert kapital

Avkastning på investert kapital beregnes ved å dividere resultat før skatt pluss rentekostnader siste tolv måneder med gjennomsnittlig investert kapital over samme periode.

Gjennomsnittlig investert kapital beregnes ved å ta gjennomsnittet av investert kapital i de siste fire kvartalene.

Investert kapital består av egenkapital og rentebærende gjeld. Rentebærende fordringsposter og kontanter er ikke inkludert i definisjonen av rentebærende gjeld.

Avkastning på egenkapital

Nøkkeltallet opplyser om avkastningen på egenkapitalen i perioden og beregnes ved å dividere resultat etter skatt med gjennomsnittlig egenkapital.

Resultat etter skatt siste tolv måneder

Gjennomsnittlig egenkapital siste tolv måneder

Gjennomsnittlig egenkapital siste tolv måneder beregnes som gjennomsnittet av egenkapital i de siste fire kvartalene.

Veidekke er en av Skandinavias største entreprenører. Selskapet utfører alle typer bygg- og anleggsoppdrag, vedlikeholder veier og produserer asfalt, pukk og grus. Involvering og lokalkunnskap kjennetegner virksomheten. Omsetningen er om lag NOK 38 milliarder, og halvparten av de 7 800 medarbeiderne eier aksjer i selskapet. Veidekke er notert på Oslo Børs og har siden starten i 1936 alltid gått med overskudd.



veidekke.com